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o Gizycko, 08 lutego 2017 r.

Gizycko

ZP.271.1.1.2017.GW
Wszyscy wykonawcy

W zawigzku z otrzymanymi zapytaniami w postgpowaniu o udzielenie zamdéwienia
publicznego pn.: ,,Zachowanie dziedzictwa Kkulturowego zabytkowej Twierdzy Boyen
w Gizycku poprzez renowacje Warsztatu Zbrojmistrza wraz z zagospodarowaniem
otoczenia” Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pézniejszymi zmianami), udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
Prosimy o podanie minimalnych wymaganych parametrow technicznych rejestratora,

monitora, oraz kamer wewnetrznych i zewnetrznych.

Odpowiedz 1:

Rejestrator oparty o system z kamerami IP. Monitor min. 21 cali. Rozdzielczo$é
matrycy kamer min. 5 MPx.

Pytanie2:
Zwracamy si¢ z prosba o okreslenie parametrow technicznych systemu SAP, tj. system

adresowalny czy konwencjonalny, czujniki optyczne czy dwusensorowe.

Odpowiedz 2:
System SAP ma by¢ adresowalny. Czujniki dwusensorowe.

Pytanie 3:
Prosimy o okreslenie, czy system SAP ma zostaé podtgczony do PSP,

Odpowiedz 3:
System SAP ma mieé¢ mozliwos¢ podlaczenia do PSP linig telefoniczng PSTN lub
poprzez transmisj¢ danych.

Pytanie 4:
Zwracamy si¢ z prosba o okredlenie parametréw technicznych opraw os$wietlenia

zewngtrznego instalowanych w chodnikach.

Odpowiedz 4:

Oprawy najazdowe, wpuszczane w nawierzchnie chodnika, przystosowane do ruchu
pieszego. Oprawa ze stali nierdzewnej, szczotkowanej, szklo hartowane, mleczne.
Wymiary oprawy: $rednica 180-235mm IP65 LED 26W 4000 ‘K.

Pytanie S:

Zwracamy si¢ z prosbg o okreslenie parametrow technicznych opraw o$wietlenia
wewnetrznego ,,Oprawa stylizowana”.

Odpowiedz 5:

Lampa stylizowana typu przemyslowego, klosz stalowy, emaliowany poélokragly, kolor
bialy. Wymiary lampy $rednica okolo 40cm x wys. Ok. 50 cm 4000 "K, 40W LED.
Pogladowe zdjecie lampy w zalgczeniu.

Pytanie 6:
Prosimy o sprecyzowanie przekroju i ilosci zyl glownego kabla zasilajacego, poniewaz
w projekcie wystepuja warianty: YKY 4x16, YKY 5x16 1 YKY 5x25.

Odpowiedz 6:
YKY 5X25 mm?.



